
 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

仲秋の候、ますます御健勝のこととお慶び申

し上げます。 

本年春から、土地区画整理準備組合設立に向

けて同意書の収集や説明会の開催等を行ってま

いりましたが、去る 9 月 6 日（日曜日）、星田

コミュニティセンターにおいて星田北・高田土

地区画整理準備組合の設立総会を開催しました。議案はすべて賛成多数で承認され、無事準備

組合が設立されました。当日の概要は以下の通りです。 

 
なお、当日は来賓として交野市の黒田市長をはじめ枚方市長の代理で広瀬都市整備部次長、

星田駅北地区の将来を考える会の会長（代理）にもおいでいただきお言葉をいただきました。 

また、隣接する茄子作・高田地区まちづくり協議会会長からも祝辞をいただきました。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

○出席者：８４名（内５５名は委任状もしくは代理出席） 

○議長：岡市明義氏（星田北・高田地区土地区画整理事業検討会副会長）を選出 

○報告第１号（活動経過報告） 

○報告第２号（同意状況報告） 

○第１号議案（規約の承認）：挙手多数にて承認 

○第２号議案（役員の選出）：事務局案のとおり挙手多数にて選出（裏面参照） 

○その他：今後の進め方について説明 

（主なご意見）・地権者が納得できるように進めてほしい。地権者の参画機会がほしい。 

⇒地権者の意見を伺いながら進めていく。 

        ・補助金はどれぐらい出るのか？いつになったら目途が立つのか？ 

         ⇒今後検討し方向性が出てきた段階でお示ししていく。 

        ・同意されていない方についてはどうなるのか？ 

         ⇒できるだけ 100％の同意となるよう取り組んでいく。 
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これまで数年間、数々の検討を重ねられてき

た皆様に心から敬意と感謝を申し上げる。星田

駅前につながるこの素晴らしい可能性を秘め

たエリアに対し、交野市としても大いに期待し

ている。今後いろいろな課題も出てこようが、

皆様としっかり目的を共有し、その課題解決・

克服に向けて、行政としても前向きに全力で取

り組んでいきたいと考えている。 



総会終了後、臨時理事会を開催し、当組合の理事の役職を決定しました。下記の役員で今後

進めてまいりますのでよろしくお願いします。また、茄子作・高田地区まちづくり協議会会長

の岡市敏治氏を顧問としてお願いすることも決定しましたので、併せてご報告申し上げます。 

 

星田北・高田土地区画整理準備組合 役員 

役 職 氏  名 役 職 氏  名 

理事長 中井 喜代治 理 事 川口 幾夫 

副理事長 岡市 明義 理 事 髙橋 郁夫 

副理事長 奥田 義治 理 事 田中 康裕 

副理事長 近藤 勝明 理 事 冨田 順治 

副理事長  土井 久治 理 事 堀井 政昭 

会 計 奥田 義明 理 事 三嶋 克明 

理 事 柏野 官資 監 事 奥野 喜之 

理 事 掃部 正信 監 事 中井 清 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご挨拶      星田北･高田土地区画整理準備組合 
理事長  中井喜代治 

 
金色の稲穂が風に揺れ､過ごしやすい季節となりました。皆様方

には益々ご健勝にてお過ごしのことと存じます。 

さてこの度、無事に「準備組合設立」となりほっとすると同時に、
理事長という重責を負うこととなり、身の引き締まる思いです。 

今後いよいよ事業実施を前提とした具体的な検討に入っていく
わけですが、今まで以上に困難な課題の出現が予想されます。パ
ートナーや行政関係者のご協力を仰ぎながら、一つ一つ、丁寧に
解決し、事業を成功させたいと思います。私も精一杯務めさせて

いただきますので、今後とも皆様のご理解・ご協力のほど、よろ
しくお願いいたします。 

☆引き続き世話人及び顧問に選任された方々 

当通信は、市役所ホームページでもご覧いただけます。（ http://www.city.katano.osaka.jp/soshiki/tosi/ ） 

星田北・高田土地区画整理準備組合 事務局：〒576-8501 交野市私部 1-1-1 交野市役所都市計画課内 

TEL：072-892-0121(内線５２１)  担当：金居、古澤（土日祝日を除く平日 9:00～17:00 受付） 

＜ご丌明な点やご意見・ご相談等ございましたら、何でも結構ですので、お気軽にお問い合せ下さい＞ 


